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     INFORMATIVNI LIST ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA DRENOVA 

 

AKTUALNI KOMENTAR PREDSJEDNIKA VIJEĆA MO 
 
Nogostup nakon 40 godina čekanja ! 
Prije nekoliko dana završena je još jedna dionica nogostupa 
duž Ulice Svetoga Jurja – i to gotovo 40 godina nakon što je 
izgrađena „Petrolejska cesta“. Osim sredstava prioriteta koja 
su osigurana od strane Grada Rijeke, vrlo važno bilo je 
sudjelovanje građana Drenove – vlasnika parcela duž 
prometince koji su se svi odazvali molbi MO da podrže 
izgradnju nogostupa na čemu im se posebno zahvaljujemo. 
Ukupno je izgrađeno oko 550 m nogostupa, a širina je bila u 
skladu s mogućnostima, odnosno već izgrađenim zidovima. 
Nažalost, zbog magistralnog vodovoda koji prolazi dijelom 

trase, nisu mogli biti izvedeni svi planirani radovi, no u svakom 
slučaju ostvarena je dugogodišnja želja stanovnika Ulice 
Svetoga Jurja za nogostupom kojim se sada bitno podigla 
njihova sigurnost, pogotovo na nepreglednim zavojima. Što se 
tiče daljnjih aktivnosti na tom području preostaje rješenje 
problema stajališta na Podbregu (u smjeru grada – jedino 
stajalište bez čekaonice), a dugoročno se planira preseljenje 
okretišta s Lokve na kraj Ulice Sv. Jurja, čime bi svi stanovnici  

 
 
grada Rijeke bili na dohvatu autobusnih linija primjerene 
gustoće prometovanja. Više ne postoje urbanističke prepreke 
za izgradnju okretišta jer novi UPU Gornje Drenove dozvoljava 
izgradnu na planiranom području. 

Sada predstoji izgradnja posljednje etape nogostupa od crkve 
Sv. Jurja prema Podbregu, što većina vlasnika zemljišta duž 
trase podržava. VMO se nada da će se moći postići konačni 

dogovor sa svima kako bi se ovaj važan projekt Vijeća mogao 
konačno dovršiti. Bez kompletne izgradnje nogostupa nemamo 
mogućnost da se propisno reliziraju i označe planirani pješački 
prijelazi na kritičnim mjestima – primarno kod crkve Sv. Jurja, 
a i na Podbregu. 

Nastavak na sljedećoj stranici 

Broj 24 Travanj, 2011. Godina 6. 



  Kvaliteta infrastrukture na Drenovi – da li smo 
zaslužili bolje? 
Vijeće MO Drenova vrlo često dobiva pritužbe građana na 
kvalitetu komunalne infrastrukture. Uglavnom se radi o 
prometnicama i kanalizacijskim sustavima, no u posljednje 
vrijeme imamo učestale primjedbe i na kvalitetu 
elektrodistribucijske mreže. Iako je, objektivno, Elektroprimorje 
izvršilo znatne zahvate u domeni rekonstrukcije mreže na  
 
 
 

području Drenove, evidentno je da ta dinamika ne odgovara 
građanima i situaciji na terenu. 
Posljednji primjer je iz Ulice Svetoga Jurja gdje se kod 
uređenja nogostupa uočilo da je dobar dio stupova praktično u 
„raspadnom“ stanju – a kabeli i izolatori su „privezani“ na 
stupove. Svakako da su ovakve slike primjerenije nekoj zemlji 
trećega svijeta nego energetskoj infrastrukturi našeg Grada.  
Poseban je problem da od prijave ovakvih situacija pa do 
rješavanja prolaze mjeseci, da ne kažemo godine.  

 
Osim na stupove brojne su žalbe i na kvalitetu isporučene 
enregije (prenizak napon ili velike razlike napona na fazama) 
što dovodi do kvarova na električnim uređajima. U svakom 
slučaju VMO Drenova očekuje da se Elektroprimorje ozbiljnije 
uhvati rješavanja navedenih problema – svima je jasno da 
vlada besparica, no po drugoj strani ovakve instalacije 
neposredno ugrožavaju sigurnost građana što je nedopustivo. 
 
Nekad smo imali NNNI, a danas ? 
Katastrofa koja je zadesila Japan otvorila je i brojna pitanja 
koliko smo zapravo spremni i organizirani za potencijalne 
katastrofe koje nas mogu zadesiti. Više nema neposredne 
ratne opasnosti, no kako smo vidjeli razne prirodne i nuklearne 
katastrofe su moguće. Građani se pitaju kako smo organizirani 
i da li smo spremi odgovoriti na takve situacije. Činjenica je da 
su na razini grada formirane odgovarajuće službe i imenovane 
odgovorne osobe, no pitanje je kako bi se one nosile sa doista 
katastrofalnim situacijama. Evidentno je da je u proteklih 
dvadesetak godina donekle zanemarena problematike civilne 
zaštite (CZ) kako u organizacijskom tako i normativnom smislu 
(zbog nedorađenih zakonskih rješenja i nedonošenja Zakona o 
civilnoj zaštiti ona je za sada u velikoj mjeri još uvijek mrtvo 
slovo na papiru). Zakonski i podzakonski akti uopće nisu 
usklađeni. Na nižim razinama uopće nisu dostupna materijalna 
dobra i ljudstvo. Trenutno se sve oslanja na javna i komunalna 
poduzeća, vatrogastvo te udruge građana. To je sigurno 
dovoljno u slučaju nesreća manjih razmjera – no kod 
katastrofa je ipak potrebna masovnost. Dakle, ljudi moraju 
znati što, kada i kako trebaju raditi, kome se javiti i gdje se 
nalaze materijalna sredstva koja će koristiti – moraju postojati 
točni operativni planovi. 
Ranije je možda bilo jednostavnije kada je sva muška 
populacija prolazila vojničku obuku gdje su se ipak dobivale 
osnove prve pomoći, korištenje opreme, podizanje šatora i 
navikavalo na disciplinirani i organizirani rad u izvanrednim 
okolnostima. Danas toga više nema i veliko je pitanje u kojoj 
mjeri mlađi dio populacije ima potrebna znanja odnosno dio 
problema nalazi se u tome što bi pripadnici CZ trebali biti vojni 
obveznici – kojih više nema. 
Sigurno je jedno od rješenja pojačana edukacija stanovništva 
o sustavu zaštite i spašavanja i podizanju razine opće kulture 
ljudi o zaštiti i spašavanju. Stručne službe Grada trebale bi 
provoditi informiranje i poznavanje građana s izvanrednim 
situacijama i postupcima osobne i uzajamne pomoći primarno 
kroz MO. 
A sigurno bi bilo od koristi da se osmisli neka nova varijanta 
NNNI vježbi, naravno lišenih bilo kakvih ideoloških predznaka i 
modreniziranih u kontekstu modernih procedura zaštite i 
spašavanja. 

Damir Medved  
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Na temelju članka 6. Odluke o načinu financiranja djelatnosti 
mjesnih odbora na području Grada Rijeke (“Službene novine” 
Primorsko-goranske županije broj 41/08 i 44/09) i članka 46 
Statuta Grada Rijeke (“Službene novine” Primorsko-goranske 
županije broj: 24/09 i 11/10), Gradsko vijeće Grada Rijeke, na 
17.sjednici održanoj 21. prosinca 2010. godine, donijelo je 
Plan raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području  
 
 
 
 

 
mjesnih odbora u 2011. godini. Ovim Planom utvrđuje se 
raspodjela sredstava za komunalne prioritete na području 
mjesnih odbora u 2011. godini, opseg radova i financijska 
sredstva potrebna za ostvarivanje Plana komunalnih prioriteta. 
Za Mjesni odbor Drenova utvrđeni su komunalni prioriteti i 
visina potrebnih financijskih sredstava u iznosu od 
1.053.000,00 kuna za realizaciju u 2011. godini, prema tabeli u 
prilogu ovoga teksta.  

(Izvor: www.rijeka.hr/drenova) 
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Datumi postave kontejnera za krupni otpad 
Prema programu rasporeda glomaznog otpada za Grad Rijeku 
u 2011. godini, datumi postave kontejnera za krupni otpad za 
MO Drenova prikazani su u sljedećoj tablici.  
Svakog navedenog datuma postavljaju se dva kontejnera.

 Građani zainteresirani za postavu kontejnera za krupni otpad 
mogu se javiti u tajništvo MO, Cvetkov trg 1, tel. 255 275 ili fax 
504 570, kao i na mail mo.drenova@rijeka.hr.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
Promjena člana Vijeća MO Drenova 
Na 11. sjednici Vijeća MO Drenova održanoj dana 26. siječnja 
2011. godine došlo je do promjene člana Vijeća MO Drenova.  
Dosadašnji vijećnik Dinko Beaković dostavio je pismenu izjavu 
o stavljanju svog mandata u mirovanje. Primorsko-goranski 

savez, kojeg je Beaković član, dostavio je odluku kojom Dinka 
Beakovića zamjenjuje Željko Leko (4. na izbornoj listi). 
Željko Leko dao je svečanu prisegu i time službeno postao 
član Vijeća MO Drenova.  

 
Izvješće o radu Vijeća mjesnoga odbora Drenova u 2010. godini 
Na Internetskoj stranici našega mjesnog odbora 
www.rijeka.hr/drenova dostupno je detaljno izvješće na 6 
stranica o radu Vijeća mjesnoga odbora Drenova za razdoblje 
od 1. siječnja do 31. prosinca 2010. godine. Izvješće je Vijeće 
MO Drenova usvojilo je na 11. sjednici održanoj 26. siječnja 

2011. godine i dostupno je zainteresiranima na uvid također i u 
tajništvu MO. 
Obaviještavaju se mještani da su u tajništvu MO, kao i na web 
stranici www.rijeka.hr/drenova dostupni zapisnici sa svih 
sjednica Vijeća MO.

. 

Obavijest o radnom vremenu tajništva MO
Obavještavamo mještane MO da je stupanjem na snagu 
Odluke o uredovnim danima upravnih tijela Grada Rijeke, 
došlo do promjene radnog vremena  mjesnih odbora. 

Tajnica MO Drenova, gđa. Dolores Linić radi od ponedjeljka do 
petka (u uredu)  od 8 do 12 i od 14 do 16 sati.  
Tel. 255-275, fax 504-570, e-mail mo.drenova@rijeka.hr

 
Obavijest o zaprimanju prijedloga komunalnih prioriteta za 2012. godinu 
Grad Rijeka - Odjel za gradsku samoupravu i upravu - 
Direkcija za mjesnu samoupravu obavještava građane, 
ovlaštene predstavnike suvlasnika stambeno-poslovnih 
objekata i udruge građana da se u sjedištima mjesnih odbora 
da se do 22. travnja 2011. godine zaprimaju prijedlozi za 
uređenje i održavanje objekata komunalne infrastrukture za 
2012. godinu. 
Predlagati se mogu manji komunalni zahvati kao što su: 
izgradnja dječjih igrališta, uređenje zelenih površina, 
parkirališta, postave autobusnih čekaonica, postave tijela 
javne rasvjete, asfaltiranje nerazvrstanih cesta, uređenje

kolnika, izrada nogostupa, odvodnja oborinskih voda, 
uređenje prometne signalizacije i tehničkih elemenata cesta, 
sanacija divljih deponija i sl.  
Na temelju prijedloga Vijeća mjesnih odbora izradit će 
program i utvrditi prioritete u rješavanju koji će po njihovom 
usvajanju na Gradskom Vijeću činiti sastavni dio Plana 
raspodjele sredstava za prioritetno održavanje objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture na području mjesnih 
odbora u 2012. godini.  
Za detaljnije informacije možete se obratiti u tajništvo 
mjesnog odbora, Cvetkov trg 1, tel. 255-275. 
 

 
Akcije dobrovoljnog darivanja krvi 
Društvo Dobrovoljnih darivatelja krvi Drenova redovito svaka 3 
mjeseca održava akciju dobrovoljnog darivanja krvi. Tako je u 
zadnjoj prošlogodišnjoj akciji koja je održana 28. listopada 
2010. krv dalo 42 darivatelja.  
U prostoru MO Drenova 27. siječnja 2011. održana je prva 
ovogodišnja akcija dobrovoljnog darivanja krvi u organizaciji 
Društva Dobrovoljnih darivatelja krvi Drenova, Gradskog 
društva Crvenog križa i Zavoda za transfuzijsku medicinu 

KBC-a Rijeka. Akciji je pristupio 51 darivatelj, a prikupljeno je 
39 doza krvi. 
Nakon akcije, kao što je već uobičajeno u prostoru DVD-a 
Drenova organiziran je ručak za darivatelje.  
Aktiv Dobrovoljnih darivatelja krvi Drenova godišnje 
organizira 4 akcije prikupljanja krvi na području našeg 
mjesnog odbora, tako da potencijalni darivatelji mogu 
pristupiti ovoj humanitarnoj akciji i u narednom periodu. 

 

Poziv Udruge Spiritus Naturalis 
Spiritus Naturalis je udruga za promicanje suživota s prirodom, 
u prirodi, od prirode skladom njenih ciklusa, proživljavanjem 
naše neraskidive povezanosti s njom kroz nas same. 
Pozivamo vas na druženja, predavanja, radionice, šetnje Velim 
Vrhom, vodimo u kino... Program se odvija svakog četvrtka 
tijekom travnja, svibnja i lipnja u prostorijama MO Drenova u 
18 sati. Kontakt na e-mail  spiritusnaturalis@gmail.com, mob.: 
099 3520807, detaljnije o udruzi na www.spiritusnaturalis.com  

Program za travanj i svibanj: Ciklus filmova i predavanja 

07. travnja: In Transition 
14. travnja: Power of Community 
21. travnja: Druženje i razgovor o filmovima 
05. svibnja: Bioregionalizam 
12. svibnja: Alternativna ekonomija 
19. svibnja: Čovjek u tranziciji 
26. svibnja: Druženje i razgovor o predavanjima 

 
Dolores Linić 
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Dne 6. veljače održan je u Mjesnom odboru sastanak s 

predstavnicima KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. 
Rijeka  na kojem su bili razmatrani sljedeći problemi: 

- planovi izgradnje/širenja kanalizacijske mreže na 
Drenovi 

- sanacija divljeg deponija uz vodospremu Streljana 
- neugodni mirisi ispod sveučilišnih zgrada 
- problem pritiska vode u Ulici Svetoga Jurja   
- odvodnja voda (prelijevanje) prema Ivana Žorža 41-

43   ( žalba obitelji Čagljević) 
Iz KD ViK u tajništvo je stiglo pismeno objašnjenje 

problema i načina rješavanja kojeg objavljujemo u cjelosti: 
 

PLANOVI IZGRADNJE / ŠIRENJA  
KANALIZACIJSKE MREŽE NA DRENOVI 

U posljednjih se nekoliko godina, radi zaštite okoliša i 
povećanja kvalitete življenja, ulažu uz sredstva naknade za 
razvoj i dodatna novčana sredstva za proširenje sustava javne 
odvodnje otpadnih voda na području Rijeke, uključujući i na 
području MO Drenova. Riječ je o sredstvima Kohezijskih 
fondova EU koja će biti dostupna u trenutku kada RH postane 
jedna od njezinih zemalja članica. Točan iznos ovih sredstava, 
a koji će se moći iskoristiti za vodno gospodarstvo, bit će 
definiran tijekom pretpristupnih pregovora.  

Za osiguranje novčanih sredstava iz ovog fonda 
kandidirano je ukupno 36 projekata. Njihova procijenjena 
vrijednost od oko 900 milijuna eura premašuje za više od 2,5 
puta procijenjeni iznos koji bi se mogao dobiti putem 
Kohezijskog fonda u razdoblju 2012. - 2013. Republika 
Hrvatska nastoji pripremom većeg broja projekata od 
raspoloživih sredstava dobiti na sigurnosti da će se sva 
dostupna sredstva i iskoristiti.  

Iz ovog fonda, u iznosu od 25 milijuna eura, predviđeno je i 
sufinanciranje izgradnje komunalnih vodnih građevina na 
području Grada Rijeke. Navedeni iznos, ukoliko bi se u cijelosti 
odobrio, omogućilo bi izgradnju oko 50 km kanalizacijske 
mreže s pripadajućim crpnim stanicama, uz istovremeno 
izvođenje potrebnih rekonstrukcija postojeće kanalizacijske i 
vodovodne mreže. Riječ je razvojnim zahvatima izgradnje oko 
30 km javne kanalizacije na području Drenove, Škurinja i 
Hosti, oko 15 km na područjima Srdoča, Zamet, Pehlin-
Marinići i Pulac te oko 5 km u zoni Martinkovac i u području 
kolektora Rubeši.  

U tijeku su izrade idejnih i glavnih projekata te Studije 
izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekata proširenja sustava 
prikupljanja i odvodnje otpadnih voda za područje Rijeke i 
riječkog prstena. Studijom i aplikacijom će biti određeno 
najpovoljnije i najučinkovitije rješenje razvoja sustava javne 
odvodnje koje će u tehničkom i operativnom smislu biti 
usklađeno sa standardima EU, a u ekonomskom i pravnom 
smislu održivo i socijalno prihvatljivo u hrvatskim uvjetima. 
Početak izgradnje na onim dijelovima za koje se ishode  
dozvole za gradnju, a koji će biti određeni po izradi Studije i 
projektne dokumentacije, bit će moguć nakon ulaska 
Republike Hrvatske u Europsku uniju i prihvaćanje aplikacije 
za korištenjem sredstava iz Kohezijskih fondova.  

Zbog svih ovih elemenata koji nisu u potpunosti određeni, u 
ovom trenutku nije moguće informativnije opisati način i 
dinamiku razvoja sustava javne odvodnje u Rijeci, pa tako niti 
na području MO Drenova.

 
SANACIJA DIVLJEG DEPONIJA UZ VODOSPREMU 
STRELJANA 

Već duži niz godina poduzimaju se aktivnosti kako bi se 
riješio problem divljih odlagališta u blizini vodospreme 
Streljana i to „divljeg deponija građevinskog materijala“ te 
„divljeg deponija“ različitog krupnog otpada. Dosadašnje 
mjere, poput osiguranog 24 satnog nadzora nad 
vodospremom Streljana i postavljena rampa na prilaznoj cesti, 
koja se često nasilno uklanja, nisu se pokazale efikasnima. 
Daljnje aktivnosti KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. 
Rijeka vezane su uz sanaciju divljeg odlagališta nastalog na 
dijelu zemljišta u njegovom vlasništvu, a za što je izrađen 
projekt sanacije divljeg deponija uz vodospremu Streljana na 
Drenova sukladno prostorno planskoj dokumentaciji.  

Tijekom ove godine planira se izvedba prve faze sanacije, 
tj. djelomično ograđivanje deponija u vlasništvu KD 
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka. U sklopu ove faze 
izvest će se ogradni zaštitni zidić i postaviti ograda uz 
postojeću cestu te odvesti dio materijala deponiranog uz 
postojeću ogradu vodospreme i deponiranog na dijelu 
budućeg prilaznog puta prema tunelu. Za potpuni odvoz 
preostalih količina deponiranog materijala i otpada stvorit će se 
uvjeti tek po izgradnji CZGO Marišćina jer na širem riječkom 
području nema deponija građevinskog materijala. 

 
NEUGODNI MIRISI ISPOD SVEUČILIŠNIH ZGRADA NA 
DRENOVI 

Neugodni mirisi iz kanalizacije uobičajena su pojava koja 
se ovisno o karakteristikama sustava i upuštene otpadne vode 
na nekim područjima osjeća jače, a na drugima manjim 
intenzitetom. Problem je kompleksan i nije jednostavno rješiv 
te su s njime suočeni i u ostalim gradovima Republike 
Hrvatske, Europe i svijeta. Svjesni neugodnosti koje donosi 
ova pojava, KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka već 
duži niz godina poduzima aktivnosti kako bi smanjilo širenje 
neugodnih mirisa na određenim područjima sustava javne 
odvodnje. Aktivnostima je obuhvaćeno i područje MO Drenova 
zbog čega već nekoliko godina nije zabilježena niti jedna 
prijava s ovog područja vezana uz neugodne mirise. Pojavu 
neugodnog mirisa građani mogu dojaviti na broj 211 906. 
Njezina pojava na Drenovi nije uočena niti tijekom redovitih 
obilazaka terena, održavanja sustava i obavljanja monitoringa. 

Miris koji se može osjetiti iz kanalizacije nastaje uslijed 
raspadanja organske tvari i anaerobnog stanja te mijenjanja 
sastava mikroorganizama u otpadnoj vodi. Neugodni mirisi, u 
njihovim koncentracijama na otvorenom prostoru, ne 
predstavljaju nikakvu štetnost za zdravlje niti uzrokuju 
zdravstveni problem.  

Smanjenju pojave neugodnih mirisa mogu pomoći i 
korisnici usluge odvodnje otpadnih voda na način da se u 
kanalizaciju ne baca nedozvoljeni otpad koji se taloži i stvara 
anaerobne nanose kojima se dodatno otežava otklanjanje 
problema.  

Pojava neugodnih mirisa se javlja i ukoliko objekti koji su 
se priključili na sustav odvodnje nemaju izgrađenu obaveznu 
odzraku na internim instalacijama odvodnje. Praksa je 
pokazala da većina objekata nema izgrađenu odzraku, a 
njome se u najvećem dijelu rješava problem širenja neugodnih 
mirisa. Nadalje problem neugodnih mirisa pojačavaju i otpadne 
vode koje se odvode u javnu kanalizaciju nakon što je ista 
odstajala određeno vrijeme u septičkoj/sabirnoj jami, iako bi 
ista nakon priključenja trebala biti van funkcije. 

 
Nastavak na sljedećoj stranici 

V I J E S T I  I Z  T A J N I Š T V A  M J E S N O G  O D B O R A 



 Vrlo često upravo zbog načina izvedbe interne 
kanalizacijske instalacije sve aktivnosti i mjere koje KD 
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka poduzima za 
smanjenje pojave neugodnih mirisa na 365 km javne 
kanalizacijske mreže ostaju bez očekivanog efekta ili nisu 
jednako učinkovite na svim njezinim dijelovima.  

Mjere i aktivnosti koje se poduzimaju su učestalo i 
pojačano ispiranje cjevovoda sustava javne odvodnje otpadnih 
voda, primjena aeratora u crpnim zdencima i odzračnika s 
filterom kako bi se poboljšala razgradnja fekalnih voda i 
eliminirali neugodni mirisi, korištenje bio-razgradivih kemikalija 
i mikroorganizama za neutralizaciju neugodnih mirisa te 
postavljanje sifona na pojedinim slivnicima i rešetkama za 
prikupljanje oborinske odvodnje.  

 
PROBLEM PRITISKA VODE U ULICI SVETOG JURJA  

Tlak pod kojim se voda isporučuje korisnicima vodnih 
usluga ovisan je o visinskom položaju objekta u odnosu na 
visinsku kotu vode u građevinama vodoopskrbne mreže 
(vodospreme, prekidne komore, reducir stanice itd.) iz koje se 
objekt snabdijeva vodom za piće. Kako bi se povećala 
sigurnost i kvaliteta usluge javne vodoopskrbe korisnicima u 
ulicu Svetog Jurja na Gornjoj Drenovi potrebno je izvršiti 
rekonstrukciju dijela postojećeg sustava vodoopskrbe. 
Navedenom rekonstrukcijom voda će se korisnicima osim iz 
vodospreme Podbreg isporučivati i iz vodospreme Saršoni. 
Položaj vodospreme Saršoni u odnosu na objekte u ulici 
Svetog Jurja osigurat će isporuku vode pod višim tlakom od 
dosadašnjeg te će zadovoljiti potrebe korisnika.  

Da bi se voda mogla započeti isporučivati iz druge 
vodospreme potrebno je izgraditi nove cjevovode u naseljima 
Saršoni, Skvažići, Benčani i Podbreg, a čime će se ujedno 
povećati i sigurnost te kvaliteta usluge javne vodoopskrbe i u 
tim naseljima.  

Tijekom 2011. godine planirana je rekonstrukcija 
transportnog i opskrbnog cjevovoda Saršoni – Skvažići u 
dužini od 1.430 metara na području Općine Viškovo do granice 
s Gradom Rijeka. Novčana sredstva za opskrbni cjevovod 
osigurala je Općina Viškovo dok se rekonstrukcija 
transportnog cjevovoda financira novčanim sredstvima 
osiguranim iz amortizacije KD VODOVOD I KANALIZACIJA 
d.o.o. Rijeka. 

Također je tijekom ove godine planirana izrada potrebne 
projektne dokumentacije za rekonstrukciju/izgradnju 
opskrbnog i transportnog cjevovoda na dionici Skvažići - 
Benčani i Benčani – Podbreg te opskrbna vodovodna mreža iz 

vodospreme Podbreg. Ukoliko se uspješno riješe imovinsko – 
pravni odnosi, najranije za 2 godine bi se mogle ishoditi i 
potrebne dozvole za gradnju. Početak izvođenja radova, a 
nakon što se ishode potrebne dozvole za gradnju, moguć je po 
osiguranju novčanih sredstava i uvrštenju navedenog u Plan 
gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Rijeke, kojeg 
donosi Gradsko vijeće.  

 
ODVODNJA VODA (PRELIJEVANJE) PREMA IVANA 
ŽORŽA 41-43 (ŽALBA OBITELJI ČAGLJEVIĆ) 

Po izgradnji prometnice kojom je povezana ulica Ive Lole 
Ribara s Goranskom ulicom i ulicom Braće Hlača uočen je 
problem izlijevanja mješovitih voda iz kanalizacijskog kolektora 
u ulici Ivana Žorža kod kućnih brojeva 41 – 43. U ulici Ivana 
Žorža izgrađen je kanalizacijski kolektor profila 700 mm koji 
prikuplja osim sanitarno-potrošnih voda i oborinske vode 
većinskog dijela područja Drenove. Urbanizacijom, koja 
uključuje asfaltiranje i betoniranje površina, povećala se 
nepropusna površina i time količina oborinskih voda koja se 
prikuplja ovim kolektorom. Do tada se veći dio oborinske vode 
prirodno procjeđivao u podzemlje i nije opterećivao kolektor 
dodatnim količinama vode. Povećanje prikupljenih količina 
oborinske vode uzrokovao je i intenziviranje problema 
izlijevanja mješovitih voda iz kanalizacijskog kolektora kod 
kućnih brojeva 41-43 u ulici Ivana Žorža.  

U cilju rješavanja ovog problema KD VODOVOD I 
KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka je na tom mjestu izgradilo 
ublažavajuće komore u oknima kolektora, a kojima se 
povećala njegova protočnost. Nakon početnih dobrih rezultata, 
a s novom urbanizacijom, i ovo je rješenje postalo 
nezadovoljavajuće. Kako bi se iznašlo najoptimalnije rješenje 
problema koji je kompleksan, KD VODOVOD I KANALIZACIJA 
d.o.o. Rijeka se obratilo i mjerodavnim tijelima za gradnju i 
održavanje oborinske odvodnje, a sukladno zakonskoj 
regulativi. Zakonskom regulativom je određeno da sustave 
odvodnje oborinskih voda s prometnica koje su izgrađene na 
cestovnom zemljištu održavaju osobe koje su posebnim 
propisima određene za gospodarenje prometnicom, a za 
izgradnju i održavanje sustava javne oborinske odvodnje s 
javnih površina u građevinskim područjima nadležna je 
jedinica lokalne samouprave. 

 
S poštovanjem, 
Mojca Spinčić 
Stručni suradnik za informiranje i odnose s javnošću 
KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka

 
 
 
 

 
29. prosinca prošle godine održana je izborna skupština Dobrovoljnoga 
vatrogasnog društva Drenova. 
Ovo vrijedno drenovsko Društvo osnovano je još dalekog 16. studenoga 
1985. godine na inicijativu jedanaestorice članova osnivača u suradnji s 
tadašnjim Vatrogasnim savezom Općine Rijeka u skladu s propisima i 
planovima zaštite od požara, kojima je bio cilj da uz jaku profesionalnu 
postrojbu Grada Rijeke, u bližoj i daljoj okolici bude što više dobrovoljnih 
postrojbi pa je tako osnivanjem DVD Drenova zatvoren tzv. vatrogasni prsten 
oko Rijeke. U listopadu prošle godine svečano je proslavilo 25. godišnjicu 
rada. 
Na skupštini izabrano je novo rukovodstvo DVD Drenova koje sačinjavaju: 
Zlatko Perić, predsjednik 
Davor Bolić, zapovjednik 
Krunoslav Majdak, zamjenik zapovjednika 
Dino Bertić, tajnik  

ODRŽANA IZBORNA SKUPŠTINA DVD DRENOVA 



 

 

 

 

 

 
U prosincu 2007., u 11. broju „Drenovskoga lista“ 

objavljen je članak o otvorenju Kluba umirovljenika Drenova 
čije je svečano otvorenje bilo upriličeno 22. studenoga iste 
godine. Klub i dalje marljivo radi na zadovoljstvo svojih 
posjetitelja.  

U ugodnom ambijentu prostorija  kluba, dok muško 
društvo vrijedno igra briškulu, razgovaram s gospođom 
Mandicom Koprena, predsjednicom Kluba umirovljenika i 
starijih osoba Drenova. 
Za početak pitanje: Kako ocjenjujete rad Kluba od osnutka 
do danas? 

Premda smo postigli lijepe rezultate, kako u omasovljenju 
članstva, tako i u redovnim akcijama i uključivanju u 
manifestacije koje organiziraju Mjesni odbor i Zavičajna udruga 
Drenova, moram reći da nisam potpuno zadovoljna. Prije 
svega prostor Kluba nije dovoljno iskorišten. Premalo ljudi 
dolazi na druženja, a prostor je dostupan svaki dan osim 
vikendom od 15 do 19 sati.  
Koje sadržaje pruža Klub? 

Već od samog početka rada u Klubu se nudi mogućnost 
igranja društvenih igara kao šah i kartanje, pregled dnevnog 
tiska, pogledati televiziju. Od nedavno imamo i elektronski 
pikado. Imamo i stolno računalo s pristupom Internetu. Igra se 
tombola koja je naročito popularna među ženskim dijelom 
članstva pa je tako svakog petka u Klubu naročito živo jer zna 
doći i 15-tak žena. Još 2008. godine pokrenuli smo radionicu 
keramike pod vodstvom stručne voditeljice, a kasnije, 2009. i 
2010. godine, pošto nismo imali novaca za plaćanje voditeljici, 
sami smo provodili radionicu. Naročito želim naglasiti da se u 
prostoru Kluba svakoga četvrtka za članove održava tretman 
masaže koju za popularnu cijenu od 50 kuna provodi stručni 
profesionalni maser. 
Kad ste već spomenuli novac – kako se financirate? 

Financiramo se uglavnom iz članarine. Klub ima preko 
150 članova, a godišnja članarina je 30 kuna. Za neke potrebe  

 

 

imamo i pomoć od Grada Rijeke pa je tako i pikado uređaj 
kupljen dotacijom Grada, a očekujemo uskoro na isti način 
dobiti novo računalo obzirom da je ovo koje imamo već dosta 
staro (naslijeđeno još od biblioteke koja je nekad bila u ovom 
prostoru). 
Spomenuli ste na početku učestvovanje u akcijama 
Mjesnog odbora i Zavičajne udruge. O čemu se radi? 

Drago mi je da ste me to pitali. Imam dojam da je premalo 
poznato da naši članovi redovito učestvuju u akcijama kao što 
su na primjer maškare i Dani Drenove. Imam čak i prigovor da 
se ni u „Drenovskom listu“ ne spominjemo kao jedni od 
učesnika u organizaciji Dana Drenove. 
Sada ćemo, evo, popraviti propust. Nego, recite mi nešto 
o planovima. 

Na proljeće planiramo osnovati žensku boćarsku sekciju 
koju bi vodila gospođa Zorka Ćoso. Kao i do sada učestvovat 
ćemo, u okviru svojih mogućnosti, u akcijama na nivou 
Mjesnog odbora, a i šire. 

Christian Grailach 
 
 

  
U  petak, 4. ožujka o.g. svečano i ugodno za oko bilo je u 
izložbenoj galeriji našega Mjesnog odbora. Polaznice likovne 
radionice, što se pod stručnim vodstvom gospođe Biserke Mihić 
svakog utorka održava u prostoru Mjesnoga odbora, izložile su 
svoje radove i pokazale što su naučile u ovih, nešto više od 4 
mjeseca vrijednoga rada. Na otvorenju kojem je prisustvovao 
lijepi broj publike, ugodnoj atmosferi pridonijela je i pjesma 
klape Drenova, a autorice su prisutne, osim slikama, počastile i 
delicijama iz domaće kuhinje.  
Slikarice, zajedno sa svojom voditeljicom, spremno su stale 
pred kameru i na slici su: Ester Niessner, Marija Dornik, 
Jadranka Vidučić, Biserka Pintač, voditeljica radionice Biserka 
Mihić, Vesna Sokolić Dutina, Marija Šonje i Marijana Oršolić. 
Izlagala je još i Suzana Sertić.  

Christian Grailach 
 

 
U petak, 29. travnja 2011. u 20 sati u Domu kulture na Lokvi održat će se u povodu obilježavanja 

dana Svetoga Jurja, zaštitnika župe Gornja Drenova 
S V E Č A N I   K O N C E R T 

Pjevačkog zbora DVD Drenova i Tamburaškog orkestra Zametski koren 

IZ RADA KLUBA UMIROVLJENIKA I STARIJIH OSOBA DRENOVA 

Tombola petkom jako je popularna kod žena 

IZLOŽBA POLAZNICA LIKOVNE RADIONICE 



 

 
  

 

Na inicijativu Svjetske zdravstvene 
organizacije i UNICEF-a u Hrvatskoj 
su prve grupe za potporu dojenju 
(GPD) osnovane 1993. godine. U 
hrvatskom modelu grupa inicijator je 
patronažna sestra, a jedna majka je 
voditeljica grupe. 
To su grupe samopomoći gdje 
majke s iskustvom u dojenju 
pomažu majkama bez iskustva, a 
trebaju pomoć, informacije, savjete, 
ohrabrenje i potporu za ustrajnost u 
dojenju. 
U MO Drenova su prve grupe 
osnovane još 2000. god, ali su se održale nekih godinu dana. 
Od 2007. godine kontinuirano rade dvije GPD. Grupe vode: 
Dragica Juričić, bacc. med. techn., IBCLC (međunarodna  
savjetnica dojenja) i Jasna Ćepić, bacc. med. techn., 
predsjednica Društva patronažnih sestara HUMS-a. 
Grupa „Mater Matuta“ koju vodi patronažna sestra Jasna 
Ćepić sastaje se drugog četvrtka u mjesecu u 9,30 sati. 
Grupa „Pčelice“ s voditeljicom patronažnom sestrom Dragicom 
Juričić se sastaje treću srijedu u mjesecu u 11 sati.

U početku rada GPD su se sastajale 
u domovima mladih majki, kasnije 
su se sastanci održavali u prostoru 
ambulante Drenova gdje je prostor 
bio skučen. 
Posljednjih godinu dana grupe 
koriste prostor Kluba umirovljenika 
Drenova koji im je Grad Rijeka 
ustupio na korištenje. 
U četiri godine kontinuiranog rada 
grupe je posjetilo 237 majki, 234 
dojenčadi, 40 trudnica, osmero male 
djece, tri oca i tri bake. 
Grupe su predstavljene na 4. i 5. 

Sajmu za bebe u Dvorani mladosti na Trsatu. U Gradskoj 
vijećnici su dvije godine bile prisutne na obilježavanju 
Nacionalnog dana dojenja. Naše majke se često druže i van 
sastanaka grupa u šetnjama Drenovom, a neke od njih su s 
bebama bile uključene u fitnes za bebe te na tečaj plivanja na 
Bazenima Kantrida.  
Grupu Mater Matuta posjećuju uglavnom majke s Gornje 
Drenove, a u Pčelicama se sastaju majke s Donje Drenove. 
Grupe su otvorene i majkama i trudnicama s područja Rijeke 
gdje nema grupa za potporu dojenju. 

Dragica Juričić
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Mater Matuta“, 2010. god. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Predstavljanje grupa na Dječjem sajmu u Rijeci 2010.g.                              
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Pčelice“, 2011. god 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obilježavanje Nacionalnog dana dojenja u Rijeci 
u Gradskoj vijećnici 2010. god. 

DRENOVSKE GRUPE ZA POTPORU DOJENJU 

Dragica Juričić i Jasna Ćepić 



 
 
 

MAŠKARE 
Stavi masku, 
izađi van, 
idemo na maskenbal! 
Maskiraj se ti 
i kreni na maskenbal kao mi! 
Maškare su počele, 
pojele se sve fritule. 
Došao sam u grad 
gdje je počeo maskebal. 
Vidjeli smo puno slavlja i 
bombona 
puno maskiranih kamiona. 
Tamo je bilo ludo i veselo 
zato jer se puno plesalo. 
 

Kristijan Rešković, 3. b razred

 
 
 
DANI KARNEVALA 
Maškare, maškare, maškare - 
svagdje odjekuje zvonki glas 
dječice. 
One će doći i brzo proći, 
donijeti smijeh i nekima peh. 
Vještice, vile kauboji i mač, 
sa strane se čuje nečiji plač. 
Glumit ću vilu, ne, bit ću 
princeza, 
možda da ipak budem 
zvijezda. 
Tako završava karnevalski dan, 
a navečer utonuše u lagani san... 
 

Hela Crnčić, 3. b razred

 
 
 
MAŠKARE 
Jupi! danas su maškare. 
Ja ću biti Indijanac, 
a Karlo će biti policajac. 
Hela će biti zvončica, 
a Lucija mala mačkica. 
Rajko će biti zatvorenik, 
a Mauro neki ludi lik. 
Sanjin će biti Batman, 
Antonio Spiderman. 
Čekajte! Zašto vam govorim 
sve ovo 
kad opet će biti nešto novo 
 

Dora Dizdarević, 3. b razred 
 

 

VESELE MAŠKARE 
Jučer je u našoj školi bio dan karnevala. Izabrao sam masku, odjenuo se i otišao u školu. Karnevalska 
zabava održala se u sportskoj dvorani. Bilo je zabavno. Bile su dobre pjesme na koje smo plesali.  
Dok smo plesali vrtjeli smo se u krug. Na maškarama sam bio betmen. Lijepo sam se zabavio. 
Josip Žubanović, 2. c razred 
 

Jučer je u našoj školi bio ples pod maskama. Odlučila sam na plesu biti klaun. Na plesu je bilo malo klauna, 
ali je zato bilo puno gusara. Moja prijateljica Lucija bila je vještica. Imala je velike umjetne nokte. 
Najviše mi se svidjela maska zvončara. Maska je prelijepa. Ja sam se zabavila i puno sam plesala. 
Karla Baličevac, 2. c razred 
 

U našoj školi su jučer bile maškare. Djeca su se maskirala u princeze, vještice, vile, mačke, guštere...  
Ja sam bila Kleopatra. Svi smo se zabavljali uz veselu, prigodnu muziku. Bilo je jako lijepo. 
Gea Kosović. 2. b razred 
 

Ja sam Indijanka. Imam svijetlosmeđu haljinu s tamnosmeđim ovratnikom i resicama na rubovima.  
Na glavi mi je crna, duga perikaspletena u dvije pletenice, a oko glave mi je traka s dva pera.  
Lice sam ukrasila raznim bojama. 
Sara Bušljeta, 2. b razred 
 

ROŽICE 
Va jednom zimskom, snežnom jutru izvirila je 
jedna visibaba. Ima lipe latice bele kako snig. 
Moj vrt je pun šafrana zi njadrim laticami. Zi 
tatom san šal va Studenu. Va šumi san videl 
prelipi jaglac. Tata je zel jedan jaglac. Va sebi 
san mislel zač je to učinil. Počel je puhat va 
pupoljak. Čul san zvuk kako neku lipu glazbu. 
Proljetne rožice su mi najlipše na svitu 
Tin Šebelja, 3. razred, Čakavska grupa

VOLIN 
Volin sunčan i lipi dan. 
Volin zi kumpanjima poć van. 
Volin lipe rožice ke rastu na livadi. 
Volin ljubičice i maslačke 
Volin njihove boje i mirise. 
Volin cvrkut tičic. 
Volin proljetne sunčeve zrake! 
Laura Mandekić, 3. razred, Čakavska grupa 
 
Crtež: Patrik Čače. 2. b razred

KANTUNIĆ  OSNOVNE  ŠKOLE  FRAN FRANKOVIĆ 



Dolores Linić, Christian Grailach, www.rijeka.hr/drenova,  www.mojarijeka.hr 

 
 
 

 

Od izlaska prošlog broja „Drenovskoga lista“ održalo se niz kulturnih manifestacija o kojima treba reći pokoju riječ kao još jednu 
potvrdu članka u prošlom broju u kojem se tvrdi da Drenova baš i nije samo spavaonica kako se često zna čuti. 
 

Izložba Alberta Mihicha u GK Rijeka 
Ogranak Drenova 
U Ogranku Drenova Gradske knjižnice 
Rijeka, kao što znamo, već više od tri 
godine, točnije od rujna 2007. traje izložba 
drenovskih slikara amatera. Otprilike 
svakih mjesec dana autori se mijenjaju pa 
je tako nakon Tihomira Ivančana na red 
ponovno 25 studenoga 2010. došao naš 
vrijedni Alberto Mihich.Ovaj put, za razliku 
od svog općepoznatog realističnog načina 
slikanja, izložio je osam slika sa 
apstraktnim temama. 
 

Otvorenje izložbe Branka Gržetića 
U utorak, 30. studenoga, prisutni u 
izložbenom prostoru MO Drenova imali su 
nesvakidašnju priliku doživjeti otvorenje 
jedne vrlo neobične izložbe. Neobične po 
formatima izloženih slika i po apstraktnim 
temama kakve se do sada nisu vidjele u 
našoj galeriji. Dovoljno je reći da je u 
našu, prilično veliku prostoriju galerije 
stalo svega osam slika i da je najveće 
imala dimenzije dva za tri metra.  
Autor slika, dipl. ing. Branko Gržetić, u 
svom obraćanju prisutnima, opisao je 
svoje poimanje slikarstva rekavši, između 
ostaloga, da apstraktno na slikama i nije 
apstrakcija. Problem je u načinu gledanja i 
poimanju slike. Svaka njegova slika ima 
svoju temu i svoju priču. Kad je neke od 
izloženih slika opisao, tu je svoju tvrdnju 
uspio i dokazati, pa su prisutni zaista 
drugim očima gledali i prihvatili izložene 
Gržetićeve uratke.  
 

Doček Svetoga Nikole 
Već tradicionalno darivanje predškolske 
djece Drenove uoči blagdana Svetoga 
Nikole, održano je u četvrtak, 2. prosinca 
2010. godine u Osnovnoj školi "Fran 
Franković". Više od 300-tinjak djece 
dočekalo je Svetoga Nikolu, a održane su 
i dvije priredbe - za one najmlađe do 
četvrte godine života i za one malo 
"starije" od četvrte do sedme godine. U ime Vijeća Mjesnog 
odbora Drenova, koje u suradnji sa školom, dječjim vrtićem, 
igraonicom "Drenjulica", Zavičajnom udrugom Drenova i 
Župom Gospe Karmelske već tradicionalno priređuje doček 
Svetog Nikole, prisutne su pozdravile vijećnice Danica Žitinić i 
Nikolina Zvonarek. Program su vodile učenice Sara Buljubašić 
i Ivona Vunić (prva priredba) i Ana Teklić (druga priredba). 
Program je započeo uvodnom pjesmom "Sveti Niko svijetom 
šeta" koju je otpjevao Mali zbor OŠ Fran Franković pod 
vodstvom učiteljice Đurđice Zoretić. Koliko nam Sveti Nikola 
donosi radosti uvjerili su nas učenici četvrtog razreda, članovi 
dramske grupe. Dramsku grupu vodi učiteljica Anamarija 
Uremović i vjeroučiteljica Ana, a recitatore učiteljica Vinka 
Bačić. Pročitan je i telegram Svetog Nikole, a dokaz da su 

djeca dobra i da su izglancala 
svoje čizmice bili su glasni povici 
iz publike. Pjesmom, plesom i 
recitacijama, djeca su dozivala 
Svetoga Nikolu. Najmlađi su nam 
i otplesali veseli, razigrani ples. 
Voditeljica malih plesača plesne 
skupine "Drenjulica" koja okuplja 
tridesetak djece je teta Snježana 
Sekulić. Priredbe je koordinirala 
profesorica Marina Frlan-Jugo, a 
tehnička potpora bio je Marino 
Pešut, profesor tehničke kulture. 
Sveti Nikola stigao je uz pjesmu 
Malog zbora "Ide, ide Sveti Niko", 
porazgovarao s djecom, poslušao 
njihove želje i darivao ih 
prigodnim slatkišima. Radosna i 
ushićena dječja lica najljepši su 
dio ovog zajedničkog doživljaja i 
druženja s njihovim zaštitnikom. 
 

Predavanje Christiana 
Grailacha „Crkve, kapelice i 
križevi na Drenovi“ 
U petak navečer, 10. prosinca 
2010. godine u prostoru MO 
Drenova, održano je predavanje 
Christiana Grailacha, 
predsjednika Pododbora za 
kulturu, o povijesti sakralnih 
objekata Drenove: "Crkve, 
kapelice i križevi na Drenovi". 
Gdin. Grailach prisutnima je uz 
projekciju fotografija ispričao 
mnoge zanimljive i neke, do sada 
mnogima, nepoznate činjenice o 
crkvama i kapelicama na Drenovi. 
Tekst i fotografije cjelokupnog 
predavanja dostupni su na web 
stranici www.rijeka.hr/drenova   

 
Božićni koncert učenika OŠ 
Fran Franković   
16. prosinca 2010., u sklopu 
proslave Božića, učenički pjevački 

zbor Osnovne škole Fran Franković, školska klapa, brojni 
solisti pjevači, recitatori, solist na violini Ivan Graziani uz 
klavirsku pratnju profesorice Ivane Vrban priredili su publici 
koja je ispunila crkvu do posljednjeg mjesta, nezaboravan 
doživljaj i najbolji mogući uvod u očekivane Božićne blagdane. 
Kroz bogat program vodile su učenice Sara Buljubašić i Ana 
Teklić. Izmjenjivale su se skladbe i recitacije božićnog 
ugođaja: popularne pučke božićne pjesme, recitacije i recitali, 
crnačke duhovne u izvođenju klape... Sve u svemu vrhunski 
kulturni događaj u kojem su učenici pokazali rezultate svojega 
talenta i rada s profesoricana Anitom Butorac i Marinom Frlan 
Jugo. 
Izvor: http://www.os-ffrankovic-ri.skole.hr 

Branko Gržetić predstavlja svoje slike 

Doček Svetoga Nikole 

Koncert učenika OŠ Fran Franković 

MNOŠTVO DOGAĐANJA KONCEM PROŠLE I POČETKOM OVE GODINE   



 
 

Kreativne radionice za djecu predškolskoga uzrasta 
Od konca prošloga ljeta do zaključenja lista održane su, pod 
vodstvom odgojiteljce Ivane Crnić, tri kreativne radionice za 
djecu predškolskoga uzrasta. Tako je 21. listopada, 18. 
studenoga i 16. prosinca prošle godine bilo veselo i razigrano 
u prostoru Mjesnoga odbora kad je svaki put dvadesetak djece 
u pratnji roditelja provelo ugodno poslijepodne stvarajući mala 
dječja remek djela. 
 
Predavanje Aljoše Ladašića o boravku u Tanzaniji i 
na Haitiju 
Nakon održane izložbe u klubu "Palach", u srijedu, 22. 
prosinca u 18.00 sati u prostoru Mjesnog odbora Drenova, 
Aljoša Ladašić, volonter i humanitarac, održao je predavanje s 
projekcijama i izložbom slika o svom boravku u Tanzaniji i na 
Haitiju. U obje ove siromašne i prirodnim katastrofama 
pogođene zemlje, Ladašić je otišao kao dio austrijskog tima i 
radio kao član Gradskog društva Crvenog križa Rijeka na 
osiguravanju pitke vode i promicanju higijenskih standarda. 
Višestruki darivatelj krvi i predsjednik Aktiva Dobrovoljnih 
darivatelja krvi Drenova, Aljoša je ove 
godine dobio i priznanje za svoj 
volonterski rad od strane Volonterskog 
centra udruge „Smart“ povodom 
obilježavanja Međunarodnog dana 
volontera u sklopu akcije „Volonteri 
godine“. 
 
Koncert u crkvi BDM Karmelske 
Istoga dana, 19. prosinca kada je naš 
zbor DVD Drenova održao koncert u 
crkvi Ivana krstitelja u Škurinjama, u 
našoj crkvi održali su zamijećeni koncert 
učenici Glazbene škole Elly Bašić iz 
Zagreba pod vodstvom profesorice 
Dubravke Krušelj Jurković, a potom i 
učenika Glazbene škole Ivana Matetića 
Ronjgova iz Rijeke pod vodstvom 
profesorice Ariane Bossi. Na programu 
su bile skladbe božićnog ugođaja Bacha, 
Haendela, Schuberta i Mozarta. 
 
Koncert mladih 
23. prosinca nastupili su u crkvi Gospe 
Karmelske mladi pjevači. Najprije su 
mnogobrojne prisutne svojom pjesmom 
razveselila djeca iz Dječjeg vrtića 
Viškovo da bi potom, pod vodstvom 
profesorice Ariane Bossi iz Glazbene 
škole Ivana Matetića Ronjgova iz Rijeke 
svoje zavidne glasovne mogućnosti 
prikazali članovi Zbora mladih „Josip 
Kaplan“ i Vokalnog sastava „Lira“. 
 
Žive jaslice na dočeku Božića 
Unatoč lošem vremenu ove je godine 
Božić na Drenovi dočekan posebno 
svečano, ponajprije zahvaljujući 
zalaganju članova „Zavičajne udruge 
Drenova“ koji su na prostoru ispred 
drenovske crkve Gospe Karmelske 
upriličili žive jaslice.  
Već u ranim večernjim satima jaslice su posjetila djeca iz 
igraonice „Drenjulica“ i pod vodstvom svojih teta izvele  

 
prigodni program s plesom i pjesmicama obučeni u prelijepe 
srebrno bijele anđele. 
Poseban doživljaj djeci bio je susret s pravim živim ovčicama, 
a najhrabriji među njima uzjahao je i magarca koji je također 
bio dio prigodne dekoracije.  
Pred ponoćnu misu nekolicina članova Pjevačkog zbora DVD 
Drenova otpjevala je, zajedno s mnogobrojnim prisutnima, niz 
božićnih pjesama, da bi se nakon ponoćke svečani ugođaj kraj 
jaslica nastavio uz pjesmu i kuhano vino kojim je počastio 
drenovski župnik vlč. Marijan Benković. 
 
Božićni koncert zbora DVD Drenova 
I ove godine, šesti put zaredom, tradicionalno na dan Svetog 
Stjepana, zbor DVD Drenova, zajedno sa svojom klapom 
„Drenova“ u crkvi Gospe Karmelske, svojim je župljanima na 
Božićni dar poklonio pregršt pjesama božićnog ugođaja. Pred 
prepunom crkvom nizale su se skladbe klasičnih djela ozbiljne 
zborske glazbe posvećene Božiću (Beethoven, Casciolini, 
Mozart…), božićni evergreeni kao što je „White christmas“ ili 

Gruberova „Tiha noć“, sve do 
popularnih božićnih pučkih napjeva 
koje su razdragani slušatelji pjevali 
zajedno sa zborom. Na koncu je 
zbor na bis otpjevao „Bijeli Božić“ 
Zdenka Runjića. 
U riječi zahvale drenovski župnik 
vlč. Marijan Benković naglasio je 
kako su članovi zbora radošću 
ispunili srca svih prisutnih jer, kako 
je rekao: „Glazba je zvonka radost“. 
Zahvalio se svim članovima zbora, 
njihovom voditelju maestru Zoranu 
Badjuku i mladom drenovskom 
virtuozu Stipi Biliću na glazbenoj 
pratnji. 
 
Još jedan koncert zbora DVD 
Drenova 
Isto tako, tradicionalno dan uoči 
blagdana Sveta tri kralja, zbor DVD 
Drenova održava koncert u crkvi 
Svetoga Jurja na Gornjoj Drenovi. 
Na zadovoljstvo vjernika koji su do 
posljednjeg mjesta ispunili crkvu, 
ponovljen je koncert održan dan iza 
Božića na Donjoj Drenovi. 
 
Nove izložbe u GK Rijeka - 
ogranak Drenova 
24. siječnja 2011., neiscrpnom 
izvoru drenovskih likovnih amatera 
pridružio se još jedan umjetnik – 
Zdravko Dunger, izloživši sedam 
svojih radova u tehnici akrila. 
Zdravko Dunger samouki je slikar 
rođen 1962. u Otočcu. Živi na 
Drenovi od 1987. 
Zatvaranjem Dungerove izložbe 
njegove slike zamijenile su 

odabrane slike polaznica likovne radionice pri MO Drenova. 
Slike će biti izložene tijekom cijelog travnja. 

Božićni koncert zbora DVD Drenova 

Klapa DVD Drenova  

Žive jaslice pred crkvom Gospe Karmelske 



  

  
 
 

Po onoj staroj: „Boje da se selo zapali leh da se stare užance 
zataru“, članovi Zavičajne udruge Drenova i ovega leta 
organizirali su najprvo podizanje Pusta na Antonju, 17. 
siječnja. Pust je (ki zna zač) dobil ime Dr. Ivić. Sobotu, 12. 
veljače va goste su nan i ovega leta prišli Halubajski zvončari i 
storili krug po Drenove. Nedeju 27. veljače grupa maškaraneh 
DrenovčanI šla je po Drenove i storila „Maškaranu cestu“.

 
 
Vesele maškare su od Lokve šle na Benaši pa zdolun do 
Komunade i onda nazad do Stare škole. Daje su šli zgorun do 
Tonić pa na Pobreg i predvečer su se vrnuli nazad na Lokvu. 
Po pute su ih po tradicije čekali domaćini i kod sakega se 
našlo ča za pojist i malo z dobrun kapljicun dušu steplit. 
Drenovska kumpanija bila je i na veloj maškaranoj povorke na 
Korzu. A po tradicije na Pusnu sredu Dr. Ivić je javno spaljen i 
osujen za se grdo ča nan se oveh zadnjeh leto dan dogajalo. 

Tekst i fotografije: Christian Grailach 
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